

Középhalmiak Nőnapja a Vadászban

A Vadászkiért Vendéglőben rendezte meg a múlt héten szombaton a Középhalmi Nyugdíjas és Baráti Kör nőnapj ünnepségét, amint azt az összegyűlteknél Rejtő József elnök elmondta, azért itt, mert nem lehetett tudni, hogy az időjárás mi-

ként alakul, másrészt pedig ki kell ezt is próbálni. Az ünneplőknek és ünnepelteknek láthatóan és hallhatóan nem volt ellene a helyszín. A középhalmi nőket előbb Babák Mihály polgármester köszöntötte, mint mondta, tiszta szívéből, hiszen szereti



2. Szarvasi Retró - Korona - Party!
Április 3 (szombat)
Sztárvendég:
Neoton Familia
Sztárjai:
Csepregi Éva és Végvári Ádám!
Éld át újra a csodát!
-Belépő 22h-ig: 1500.-
-22h-tól: 2000.-
Belépő egyben tombola, amivel megnyerheti az est fődíját, egy lcd-tv-t!
Helye: Korona Étterem (Szarvas, Szabadság u.2)

a nőket. Elmondta, hogy tapasztalata szerint a férfiak mit sem érnének a nők nélkül, s kérte is a nőket, hogy álljanak a férfiak mellett, segítsék őket, mindeközben pedig legyenek nagyon boldogok. A polgármestert követően Földesi Zoltán országgyűlési képviselő méltatta a nőket, s köszöntötte a házigazdát is névnapján. Dernovics László, önkormányzati képviselő is megkülönböztetett figyelemmel köszöntötte a megjelent hölgyeket, asszonyokat, s kifejtette azon nézetét, hogy a város 10-es körzetében jó képviselőnek lenni, mert másik két képviselőtársa is a körzet előbbrejutásán fáradozik: Rejtő József és Lázár Zsolt. Kifejezte azon reményét is, hogy a három képviselő a jövőben még összehangoltan dolgozik majd a közösségért, például a közelgő gyermeknap és a tanyanap megrendezésében. Nem utolsó sorban köszöntötte a jelenlévő nőket Rejtő József is, azzal az elismeréssel, ami azoknak jár, akik a családban a legnagyobb terhet viszik a vállukon. Mindenkinek jó egészséget, a rendezvényen pedig jó étvágyat, jó mulatást kívánt. Mielőtt azonban felszolgálták volna az ebédet, a férfiak átadták ajándékaikat: virágot, csokoládét kaptak a hölgyek. Az ebédet követően pedig megkezdődött a tánc, a beszélgetés, hogy a jókedv csúcspontján gazdára találjanak a tombolatárgyak is.